

**ERRATA Nº 001**

**LICITAÇÃO ELETRÔNICA 044/2019-EMSERH**

**PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 46.331/2019-EMSERH**

**ASSUNTO:** Trata-se da data de início de acolhimento de propostas alterada na plataforma *licitações-e*.

**ONDE SE LÊ:**

(Página 1)

**“Acolhimento das Propostas:** das 15h30min. do dia 04/06/2019 até às 08h45min. do dia 19/06/2019.”

**PASSA-SE A LER:**

(Página 1)

**“Acolhimento das Propostas:** das 15h00min. do dia 06/06/2019 até às 08h45min. do dia 19/06/2019.”

**Por fim,** comunico que permanecem mantidas todas as condições editalícias para a realização da Sessão para a Licitação Eletrônica 044/2019-EMSERH.

São Luís, 06 de junho de 2019.

**Lauro César Costa**  
Pregoeiro da EMSERH

Ciente:

**Jéssica Thereza M. R. Araújo**  
Presidente da CSL/EMSERH